

# 超三成药品零售企业“染恙”

## 我省部分药品经营企业被责令“接受治疗”

星报讯(石跃新记者 赵莉) 昨日,省食品药品监督管理局公布10月份对全省药品经营企业、医疗机构的监督检查结果。结果显示,全省药品批发企业和零售企业有三成多存在问题,被食药监部门或责令立即整改或限期整改。

“省食药监局上个月组织对全省998家药品零售企业、66家药品批发企业、526家医疗机构等进行了监督检查。”省食药监局相关负责人告诉市场星报记者,检查发现,药品零售企业合格率为69.24%。药品批发企业合格率

不足六成。医疗机构的药房“毛病”也不少,合格率竟不足五成。超过半数的小诊所、乡镇卫生院、村卫生室等被责令限期整改,而黄山市被责令限期整改的医院、卫生院、卫生室、诊所等更是接近九成。

### 部分问题案例

#### 药品零售企业案例

淮北 医药大厦一部、三部无12331举报投诉电话;福寿堂大药房资质不全,无验收记录;金宝康药业百信店存在复方药开柜销售行为;敬贤堂连锁公司12店存在执业药师不在岗等问题。

淮南 药都大药房连锁有限公司97

处店:药品批号与票据显示批号不符,其公司人民南路店提供的部分药品购进票据涉嫌为假票;谢家集欣寿堂药房无《药品经营质量管理规范认证证书》经营药品,存在违规行为,并且部分药品未能提供票据涉嫌非法渠道购进药品。

处理:3家药房被淮南市食药监局

列为不合格单位,移交所辖区稽查队进行处理。

#### 药品批发企业案例

淮南 安徽永和药业有限公司:二类精神药品仓库不符合规定,未经淮南市局同意擅自购进了二类精神药品。

处理:责令当场整改。

### 中央媒体看安徽

## 法治中国的安徽足音

据《法制日报》11月25日头版头条报道 从35年前第一部安徽省地方性法规呱呱坠地,到今年11月20日安徽省十二届人大常委会第十五次会议通过《安徽省实施〈中华人民共和国水土保持法〉办法》,安徽省人大及其常委会制定的地方性法规已有259件;

从红头文件随意赋权,到简政放权自我限权,再到权力清单上省级政府权

力由5405项精简至1712项,步入省级政府权力事项全国最少之列;

从请来学法到我要学法,再到我要用法、我会用法,法治正深入人心;

从办事习惯托关系、找门路,到“一条龙”服务窗口设到群众家门口,为民、利民、惠民、安民的法治建设正成为人民群众享受改革成果的便捷方式;

……

这些,都是法治安徽建设进程的见证,也是法治中国建设的缩影。

回溯安徽法治建设历程,早在1993年安徽省就开展了依法治省工作,并于1996年开始纳入全省经济社会发展计划;从2008年提出建设“法治安徽”至今,安徽法治建设逐渐步入快车道,立法进程加快,依法行政得到大力推进,法治安徽建设迈入新阶段。

## 星报记者繁昌实地探访数字化山村小学 一处主讲,三个教学点同步接收

星报讯(记者 王涛文/图) 11月25日,由教育部主办,省教育厅承办的2014年度中西部基础教育信息化应用现场会在芜湖市繁昌县召开,市场星报记者从会议上获悉,我省近几年共投入47亿元用于中小学信息化建设,在线课堂的试点和推广,极大地缩小了城乡教育资源的差距。

如果你对农村小学的印象还停留在简陋的教室、破旧的桌椅、坑坑洼洼的小操场这样的老记忆中,那你就OUT了。11月25日,记者来到平铺金盾小学寒塘教学点,虽然只有12个孩子在这里,但寒塘小学却一样拥有教学楼、多

媒体教室、在线课堂、篮球场等,而校长和老师一共只有一个人。音乐、美术、英语,一个老师能搞定?当然不能!但是现在有在线课堂。教学时,老师在中心小学的主讲课堂上,通过网络与教学点学生进行即时双向互动,一个主讲课堂可以同时带一至三个教学点接收课堂。孩子们通过在线课堂可以轻松进入中心小学老师的课堂,一样有问有答,互动踊跃。此外,不同学校的孩子还可以通过网络视频进行实时交流。

据了解,像寒塘小学这样的教学点,仅在繁昌县就有16个,其中规模最小的一个教学点只有4名学生。



## 芜湖绿影社区:爱心也可“存取” 建立“爱储银行”刮起“互助风”



星报讯(记者 曾梅) 2009年,芜湖市镜湖区绿影社区启动了“邻里守望·一米阳光”志愿服务工程,意指在很近的距离内,用炽热的爱心照亮和温暖需要帮助的人。为此,社区发动市民参

与“一米阳光”志愿服务队,为每户居民建立“道德档案”,还可作为文明市民、五好家庭、道德模范等评比的参考。

为保证“一米阳光”志愿服务常态化地开展下去,社区探索建立了“爱心储蓄银行”,借助存“爱心”取“帮助”,给每个志愿者发放一本“爱心存折”,每次志愿服务时间作为积分存入爱心银行,当自己需要服务和帮助时,可以免

费从“爱心银行”获得相应时间的回报。

同时,“爱心银行”通过发放代金券、爱心服务卡等载体,将“一米阳光”服务覆盖到辖区包括高龄老人、空巢老人、低保户、残疾人、优抚对象等社区居民,打造社区一刻钟生活服务圈。

五年来,这项活动在芜湖市内遍地开花,已成为构建文明和谐芜湖、争创全国文明城市的重要力量。

## 康源电力原董事长李真被开除党籍 被控涉四罪,犯罪总金额达2400多万元

星报讯(星级记者 刘海泉) 11月25日,省监察厅网站发布消息称,安徽省康源电力集团有限公司原董事长李真被开除党籍,按规定办理停发其基本养老保险手续。

今年62岁的李真曾任六安地区供电局局长、六安供电公司总经理,安徽省康源电力集团有限公司董事长、总经理,六安明都房地产开发有限公司董事长。检察机关指控,近20年内,李真利用职

务便利,先后197次收受贿赂并贪污单位资产、侵占巨额工程款,犯罪总金额达2400多万元。今年10月,该案在蚌埠市中院开庭,李真被控涉嫌贪污、受贿、职务侵占、挪用资金四项罪名。

## 宝能城

300万方航母级城市综合体



### 逆袭女神,还得先买房

(闺蜜说:相亲不如买房,最近宝能城挺火的,看看也无妨。)

你好,是来看房子吗? 看多大的? 是投资还是自住啊?

我我,我就是看看房子。



我们有115、135m<sup>2</sup> 适合四世同堂居住的大四房, 不过卖的差不多了。

额,目前 还不用这么大...



我们有82m<sup>2</sup>、88m<sup>2</sup>的户型, 不过也卖的差不多了。

那你们有什么?



有钱什么都!

我就是没有什么钱。



没钱,没钱也没关系啊。我们还有总价的小户型,适合年轻人。总价31万起,首付只要9万。

这么便宜, 会不会不好啊?



我们小户型还是70年产权,三个地铁口围绕,还有超大面积赠送@井¥%&!)

(她已经说了37分钟28秒没有停顿了...) 谢谢,抽空下次在过来看吧。



扫上方微信 查看爆笑完整版

## 传奇之王 加推清盘

半小时劲销1亿

45-55m<sup>2</sup>小户型·压轴巨献

交3000元享98折



681 66666